

stiranje in veselo sočutje Ljubljancov spremlja pri tej družinski slavnosti vso čestito Zeschkovo rodbino!

— (Javna tombola) bo v nedeljo 14. junija v ljubljanski „Zvezdi“ na korist I. ljubljanskega društva v pomoč bolnikom in društva tukajšnjih gospá „rudečega križa“. — Dobitki so: a) 5 tern po 5 gld.; b) 4 kvarterne po 10 gld.; c) 3 kvinterne po 20 gld.; d) 1. tombola za 100 gld.; e) 2. tombola za 50 gld. Tablice se dobivajo po 20 kr. pri Karingerji, Tillu, Kleinmayru, Schafferju in na omenjeni dan v Zvezdi. Začetek ob 1/2 5. popoldne.

— (Častitim p. n. volilcem notranjskih in gorenjskih mest in trgov) izrekam gorko zahvalo za vnovič izrečeno mi zaupanje pri včerajšnji sijajni, razun enega glasu, — soglasni izvolitvi za poslanca v državni zbor.

V sveto dolžnost si bom štel tudi v prihodnje po vseh slabih močeh v slogi s svojimi tovarši sodelovati v državnem zboru in drugod za korist svojih volilcev naše ožje in širje domovine in za blagor našega naroda.

V ta namen prosim vse častite volilce pa tudi vse svoje rojake, naznanjati mi svoje zahteve in želje naravnost ali pa s tem, da mi, kar pred vsem želim, dajo priliko razgovora v svoji sredi.

V slogi, vedni dotiki s svojimi volilci bom gotovo tudi v prihodnjem zasedanju državnega zbora, s pomočjo državno zbornske večine in pravične nam vlade, slovenski poslanci srečno dosegli večjih vspehov. Sloga in soglasje naših volilcev dajalo nam bo pri tem prizadevanju naj močnejšo zaslombo.

Blagor naše dežele, napredek našega naroda, pa sreča in moč naše države, naj nam bo vedno skupno geslo!

V Ljubljani dne 3. maja 1885.

Dr. Poklukar.

## Novičar iz domačih in tujih dežel.

**Z Dunaja** — Izid volitev za državni zbor, katere so se vršile v pondeljek na Dunaji, zaprl je levičarskim časnikom sapo. Burni so bili volilni shodi, hud je bil krik v javnosti, vendar pa so si levičarji zmeraj še domišljevali, da zmagajo v vsih volilnih krajih akoravno proti velikim manjinam; bogataša Wiesenburg in Stourez, še le na nove izvoljen premožen Neuber, podžupan Steudel in pa politik — zmešnjava Löblich, mislilo se je, da bodo nepremagljiva veriga v krogu dunajskih predmestij. Pa zadnji pondeljek — en sam pondeljek vrgel je ob tla vse te mogočne veljake. Levičarski časniki kar puhte od jeze in se ne morejo potolažiti, da jim je dunajska metropola naenkrat in tako odločno hrbet pokazala.

Srednje dunajsko mesto je sedaj še zadnje pribezališče nekdanj tako mogočne ustavoverne stranke, to rešilo je mandat dvakrat propadlemu Herbstu.

**Česka.** — Tudi tukaj miruje zarad volitev drugo politikovanje, le izlet českega poljedelskega društva v Budapešt na ogledavanje tamošnje razstave in preprijazen sprejem českich gostov pa imel je tudi velik političen pomen, o katerem kaj čuti ali pisati se liberalni listi skrbno varujejo.

Narodna česka stranka sijajno zmaguje pri volitvah za državni zbor, knez Schwarzenberg premagal je sijajno svojega mogočnega nasprotnika v celo nemškem okraju, katerega je zastopal dosedaj. Staročeh Veseli izvoljen je proti Tilšerju, ki se je zadnji čas že

skoraj brez izjeme pajdašil z levičarji, Vašati pa, ki se je nekoliko spokoril, je zopet voljen.

**Gališka.** — Tudi tukaj pričete volitve vršé se povoljno za pristaše državnozbornske večine. Rusin Kulačkovski propadel je in celó zmernejši Kovalski prišel je v ožjo volitev, katere izid nam še ni znan.

## Telegrami

nam došli 2. junija o volitvah za državni zbor.

**Novomesto.** Pri volitvi prejel grof Margheri 45, Šuklje 35, Wurzbach 35 glasov. Hud pritisek, mnogo volilcev izostalo.

**Krško.** Grof Margheri prejel 39 glasov, Šuklje pa 18.

**Ribnica.** Vkljub hude agitacije prejel je grof Margheri 50 glasov, Šuklje 9.

**Kostanjevica.** Za grofa Margherija glasovalo je 24, za Šukljeja 11 volilcev.

**Višnjagora.** Oddanih glasov 26, za grofa Margherija 10, za Šukljeja 16, pred tednom bili so razun dveh vsi za Margherija.

**Črnomelj.** Za grofa Margherija oddanih 15, za Šukljeja 75 glasov.

**Metlika.** Za grofa Margherija oddanih 5 glasov, za Šukljeja 110. Ker se je volitve vdeležilo vsled sprejema v imenu volilcev tudi mnogo sosednih vaščanov vložil se zoper to volitev protest.

**Kočevje.** Za grofa Margherija glasovalo 8, za Šukljeja 14, za Wurzbacha 69 volilcev.

**Novomesto.** V vseh dolenjskih mestih in trgih danes oddanih za Šukljeja 288, za grofa Margherija 196, za Wurzbacha 104 glasov, zato je med prvima ožja volitev, kakor čujemo, v petek.

## Zahvala.

Živo ginjeni po brezštevilnih dokazih toliko prisrčnega sočutja o prebitki izgubi našega neizmerno ljubljenelega nepozabljivega soproga, oziroma očeta in brata, gospoda

## Martina Baudeka

izrekamo vsem, ki so ga tako v mnogobrojnem številu spremili k poslednemu počitku, posebno preč. duhovščini, občanom, ki so ga nosili in svetili, gosp. odbornikom posojilnice ljubljanske okolice, slavnemu okrajnemu cestnemu odboru, slav. odboru šišenske čitalnice, gospodom pevcem za ginljivo petje, dariteljem mnogih prekrasnih vencev in sploh vsem, kateri so na kakoršnji koli način svoje sočutje skazali, našo najiskrenejšo zahvalo.

V Vodmatu, 27. maja 1885.

Žalujoča rodbina Bavdek-ova.

## Žitna cena

v Ljubljani 30. maja 1885.

Hektoliter: pšenice domače 6 gold. 99 kr. — banaške 7 gold. 80 kr. — turšice 5 gold. 85 kr. — soršice 6 gold. 75 kr. — rži 5 gold. 36 kr. — ječmena 5 gold. 20 kr. — prosa 5 gold. 85 kr. — ajde 4 gold. 71 kr. — ovsa 3 gold. 57 kr. — Krompir 4 gold. 20 kr. 100 kilogramov.